COMPITO ELETTROTECNICA 15-06-2017

Allievo Matricola:

Corso di Laurea:

Esercizio 1:
Il circuito rappresentato € a regime. Determinare 1’andamento temporale della corrente che scorre
nel condensatore dopo la chiusura del tasto T.

E1=5V, E2=6V, E3=1V, Rlzlg, R2=ZQ, R3=SQ, R=ZQ, C=1HF
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Esercizio 2:
Dato il circuito in figura, determinare la capacita da inserire tra i punti A e B per rifasare il carico a
valle a cos$p=0.95.

e,(t) = 10vZ sin (wt + g) V, @ =100rad/sec, R,=2Q, Rs=R,=4Q,R, =10,
L, =10mH, L, = 20 mH, k = 0.4.
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